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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
SKUPŠTINI I DIREKTORU DRUŠTVA „NOVI SAD - GAS“ DOO, NOVI SAD 
 
 
Uzdržavaju e mišljenje 
 
Angažovani smo da izvršimo reviziju priloženih finansijskih izveštaja društva „Novi Sad - Gas“ d.o.o., Novi 
Sad, (u daljem tekstu: Društvo), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2020. godine i 
odgovaraju i bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o tokovima gotovine, izveštaj o 
promenama na kapitalu za godinu završenu na taj dan, kao i pregled zna ajnih ra unovodstvenih politika 
sadržanim u Napomenama uz redovne godišnje finansijske izveštaje. 
 
Zbog zna aja pitanja opisanih u pasusu Osnove za uzdržavaju e mišljenje, nismo bili u mogu nosti da 
prikupimo dovoljno adekvatnih revizorskih dokaza kako bi obezbedili osnovu za izražavanje revizorskog 
mišljenja. U skladu sa tim, ne izražavamo mišljenje o predmetnim finansijskim izveštajima. 
 
 
Osnove za uzdržavaju e mišljenje 
 
 Društvo je na dan 31. decembra 2020. godine, iskazalo sadašnju vrednost Nekretnina, postrojenja i 

opreme u iznosu od RSD 3,971,629 hiljada. Društvo je izvršilo procenu gore navedene bilansne 
pozicije na dan 31. decembra 2019. godine i dostavilo Izveštaj o proceni fer vrednosti koja ne sadrži 
sve bitne elemente kako bi potvrdili ispravnost primenjene metodologije koja se zahteva standardima 
procene. Imaju i ovo u vidu, nismo bili u mogu nosti da predvidimo eventualne efekte koje bi na 
finansijske izveštaje imala metodološki i informaciono potpuna ekspertiza o vrednosti osnovnih 
sredstava.  
U poslovnoj 2020. godini Društvo nije u potpunosti sprovelo postupke usaglašavanja pomo ne 
evidencije i stvarnog stanja osnovnih sredstava, niti su u potpunosti obezbe eni svi neophodni podaci 
za operativne i tehni ke evidencije osnovnih sredstava i druge podatke o imovini od zna aja za 
procenu fer vrednosti, knjigovodstvenu evidenciju kao i za druge potrebe Društva.  
 
Saglasno gore navedenom, nismo bili u mogu nosti da kvantifikujemo efekte odstupanja primene MRS 
16 - Nekretnine, postrojenja i opreme i MRS 36 - Umanjenje vrednosti imovine na priložene finansijske 
izveštaje za 2020. godinu. 
 
Tako e, Društvo nije izvršilo sva potrebna obelodanjivanja u vezi sa procenom fer vrednosti navedene 
imovine u skladu sa zahtevima MSFI 13 – Odmeravanje fer vrednosti. Shodno navedenom, nije bilo 
mogu e proceniti efekte koje ova pitanja mogu imati na iskazanu vrednost Nekretnina, postrojenja i 
opreme, revalorizacionih rezervi i sa njima povezanih odloženih poreskih obaveza na dan 31. 
decembra 2020. godine, kao ni na obra unate troškove amortizacije i rezultat pre oporezivanja za 
navedenu godinu. 
 

 Do datuma izdavanja revizorskog izveštaja nismo primili odgovor na otpremljene zahteve za 
nezavisnom potvrdom salda putem konfirmacija kako bismo potvrdili saldo datih avansa u ukupnom 
testiranom iznosu od RSD 36,040 hiljada, kao i saldo obaveza prema dobavlja ima u ukupnom 
testiranom iznosu od RSD 27,218 hiljada. 

 
Uvidom u pristigle konfirmacije došli smo do saznanja da Društvo nije usaglasilo stanje potraživanja 
po osnovu prodaje sa svojim komitentima u ukupnom testiranom iznosu od RSD 16,792 hiljade za 
koliko su potraživanja po osnovu prodaje manje iskazana u knjigama Društva, kao i stanje obaveza 
po osnovu primljenih avansa u ukupnom testiranom iznosu od RSD 42,312 hiljada, za koliko su 
obaveze više iskazane u knjigama Društva. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK) 
 
Uzdržavaju e mišljenje (Nastavak) 
 
 Društvo je prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za 2020. godinu, u okviru aktivnih vremenskih 

razgrani enja, iskazalo potraživanja za nefakturisan prihod u iznosu od RSD 613,477 hiljada. U toku 
revizije od strane Društva nije nam dostavljen pregled, kao ni adekvatna dokumentacija na bazi koje 
bi smo mogli da se uverimo u istinitost i objektivnost iskazanog iznosa potraživanja, kao i da li je 
Društvo u potpunosti postupilo u skladu sa ra unovodstvenim politikama i standardom MSFI 9 – 
Finansijski instrumenti.   
 

 Društvo je u finansijskim izveštajima za 2020. godinu iskazalo osnovni kapital u iznosu od RSD 
133,772 hiljade, dok u Registru privrednih subjekata koji se vodi kod Agencije za privredne registre 
upisani osnovni kapital iznosi RSD 4,371,141 hiljadu. Alternativnim revizorskim postupcima nismo 
utvrdili razloge nastanka navedenih neslaganja i eventualne efekte koji bi bili iskazani u finansijskim 
izveštajima da je izvršeno navedeno usaglašavanje. 
 

 Prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za 2020. godinu, Društvo je u okviru pasivnih vremenskih 
razgrani enja, iskazalo primljene donacije u iznosu od RSD 1,124,184 hiljade. U toku revizije od strane  
Društva nije nam dostavljen pregled primljenih donacija, kao ni adekvatna dokumentacija na osnovu 
koje je evidentiran navedeni iznos, tako da nismo mogli da se uverimo u istinitost i objektivnost  
iskazanog iznosa obaveze.  

 
 Prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za 2020. godinu, Društvo nije postupilo u skladu sa MRS 

12 – Porezi na dobitak i nije izvršilo obra un i evidentiranje odloženih poreskih sredstava/obaveza. U 
postupku revizije finansijskih izveštaja, nismo bili u mogu nosti da kvantifikujemo efekte 
neevidentiranja odloženih poreskih sredstava/obaveza i njihov uticaj na finansijske izveštaje za 2020. 
godinu. 

 
 U toku revizije od strane Rukovodstva Društva nije dostavljen pregled aktivnih sudskih sporova, 

upisane hipoteke, izdate menice, data jemstva i garancije drugim licima na dan 31. decembra 2020. 
godine pa samim tim nismo mogli da se uverimo da li je Društvo postupilo u skladu sa MRS 37 – 
Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna imovina. Na bazi gore navedenog, u toku vršenja 
revizije nismo mogli da kvantikujemo efekte ovog pitanja na finansijske izveštaje za 2020. godinu. 

 
 Društvo je u toku 2020. godine, izvršilo uskla ivanje vrednosti potraživanja i obaveza kao i korekcija 

grešaka na teret rezultata ranijih godina. U postupku revizije finansijskih izveštaja, kao i na bazi 
dobijenih inforamacija, utvrdili smo da Društvo nije postupilo u skladu sa MSR 8 – Ra unovodstvene 
politike, promene ra unovodstvenih procena i greške  iz ranijih godina i nije sprovelo korekcije u 
periodu kada su greške i nastale.  

 
 Finansijski izveštaji su pripreml eni u skladu sa na elom stalnosti poslovanja. Društvo je u 2020. godini 

imalo odre enih problema u generisanju nov anih sredstava i ostvarivanju neto nov anih priliva 
neophodnih da se obezbedi kontinuitet poslovanja. Kratkoro ne obaveze Društva su ve e od obrtne 
imovine za iznos od RSD 18,283,396 hil ada. Ukupan iskazani gubitak za poslovnu 2020. godinu iznosi 
RSD 1,708,348 hil ada, dok ukupan gubitak iznad visine kapitala iznosi RSD 14,319,374 hiljade. Ovo 
ukazuje na postojanje materijalno zna ajnih neizvesnosti koje mogu da izazovu sumnju u sposobnost 
Društva da nastavi poslovanje po na elu stalnosti poslovanja. Iako rukovodstvo Društva sprovodi 
aktivnosti na finansijskoj konsolidaciji i reorganizaciji Društva, ishod navedenih aktivnosti nije mogu e 
sa sigurnoš u predvideti, odnosno uveriti se u ispunjenje zahteva poslovanja po na elu stalnosti 
poslovanja, pa samim tim i posledi no na ispunjenje uslova za pripremu finansijskih izveštaja Društva. 
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